

ఊట్ పల్లి సబ్ హెల్త్ సెంటర్లో టీబి అవెర్సెస్ క్యాంప్

బోధన్, ప్రజాజ్యోతి, జూన్ 13 :- బోధన్ మండలం ఊటుపల్లి గ్రామములోని పల్లె దవాఖానలో గురువారం టీబి అవెర్సెస్, ఏసిఎఫ్ క్యాంప్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా 30 కఫం నమూనాలు సేకరించినట్లు వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్పిఎస్, ఎస్పిఎల్ఎస్, ఎంఎఎల్ హెచ్ పి, కార్యదర్శి, ఏఎన్ఎం, పెగడాపల్లి ఏఎం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజా జ్యోతి

ప్రతి అక్షరం - ప్రజల కోసం

నిజామాబాద్

శుక్రవారం 14 జూన్ 2024

పేజీలు 8

ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లోనే

నాణ్యమైన విద్య

- విద్యార్థులకు బంగారు భవిష్యత్తు - ప్రైవేటుకు బీటుగా ప్రభుత్వ బడులు

- మాజీ మత్రి, బోధన్ ఎమ్మెల్యే సుదర్శన్ రెడ్డి

రెంజల్ ప్రజా జ్యోతి జూన్ 13 : ప్రైవేట్ కు దీటుగా ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లోనే నాణ్యమైన విద్యను అందించేందుకు ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని విద్యార్థుల బంగారు భవిష్యత్తును మార్చేందుకై ప్రభుత్వ బడుల్లోనే విద్యను అభ్యసించేలా కృషి చేయడం జరుగుతుందని మాజీ మత్రి బోధన్ ఎమ్మెల్యే పొద్దుటూరి సుదర్శన్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం రెంజల్ మండలంలోని తెలంగాణ ఆదర్శ పాఠశాలలు బడిబాట కార్యక్రమంలో భాగంగా పాఠశాలల్లోని విద్యార్థులకు పాఠ్యపుస్తకాలు, నోటు పుస్తకాలు, ఏకరూప దుస్తులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలపై ప్రత్యేకంగా దృష్టి సారించింది. ప్రైవేటు పాఠశాలలపై మోజు తగ్గించేందుకు గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా తల్లిదండ్రుల్లో మార్పు తీసుకురావాలని ప్రయత్నాలు ప్రారంభించిందని, బడిబాట సందర్భంగా ప్రైవేటు స్కూళ్లపై మోజు తగ్గించి, ప్రభుత్వ పాఠశాలల



పునర్వైభవానికి తీసుకొచ్చేందుకు కృషి చేసేలా విస్తృత ప్రచారం చేస్తూ, తల్లిదండ్రుల్లో మార్పు తెచ్చేందుకు ప్రయత్నం జరగాలని ముఖ్యమంత్రి ఏ.రేవంత్? రెడ్డి విద్యాశాఖ అధికారులకు, జిల్లా కలెక్టర్లకు ఆదేశాలు జారీ చేశారని ఎమ్మెల్యే అన్నారు. ప్రభుత్వ

పాఠశాలల్లో ఇంగ్లీష్, తెలుగు మీడియంలో విద్యాబోధనతోపాటు విద్యార్థులకు ఉచితంగా పాఠ్య పుస్తకాలు, నోటు బుక్స్, దుస్తులు, మధ్యాహ్న భోజనం అందిస్తోంది. పాఠశాలల్లో తలుపులు, కిటికీలు, బ్లాక్ బోర్డులు, ఎలక్ట్రిక్ స్విచ్ బోర్డులు, ఫ్యాన్లు, మరుగుదొడ్ల తాత్కాలిక మరమ్మతుల పనులన్నింటినీ ప్రభుత్వం ఈ సారి వేసవిలోనే మొదలు పెట్టింది. ఈ పనులకు రూ.667.25 కోట్లు కేటాయించింది. అందులో ఇప్పటికే రూ.147 కోట్లు కమిటీలకు ముందస్తుగా నిధులను మంజూరు చేశారు. మండలంలోని అన్ని పాఠశాలల్లో కూడా అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కింద నిధులు మంజూరుతో అభివృద్ధి పనులు పూర్తి చేశారని అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పనులు చేసే సమయంలో కాంట్రాక్టర్లు, అధికారులు నిర్లక్ష్యంగా వహిస్తే వారిపై చర్యలు తప్పవని ఎమ్మెల్యే అన్నారు. విద్యార్థులు తమ చుట్టూ ఉన్న విద్యార్థులకు ప్రభుత్వ అందిస్తున్నటువంటి వసతులకు గురించి, ప్రైవేటు పాఠశాల వెళ్లే విద్యార్థులకు తెలిపి ప్రభుత్వ బడుల్లో చదువుకునేందుకు తీసుకురావాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి ఆర్ డివో సాయగౌడ్, జిల్లా విద్య శాఖ అధికారి

దుర్గాప్రసాద్, బోధన్ ఆర్డీవో అంబదాస్ రాజేశ్వర్, ఐకెపి డిపిఎం సంధ్యారాణి, తాహసిల్దార్ శ్రవణ్, ఎంపీడీవో శ్రీనివాస్, ఎంపీపీ లోలపు రజనీ, జెస్టిటిసి మేక విజయ, మండల విద్యాశాఖ అధికారి గణేష్ రావు, ప్రిన్సిపాల్ బలరాం, కస్తూర్బా ప్రిన్సిపల్ శ్యామల, కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు మోబిన్ ఖాన్, మాజీ సర్పంచులు రమేష్ కుమార్, సాయ రెడ్డి, సవిత, మాజీ ఎంపీటీసీ కవిత, కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు మానాల్ మోహన్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ జిల్లా, మండల నాయకులు గడుగు గంగాధర్, అంతిరెడ్డి రాజరెడ్డి, రత్నాకర్, పులి శ్రీనివాస్, మహిపాల్ రెడ్డి, జావిద్, గయాసుద్దీన్, సాయ రెడ్డి, గంగకృష్ణ, రాములు, సురేందర్ గౌడ్, సాయిబాబా గౌడ్, నరసయ్య, ఆయా

పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రైతుభరోసా కోసం ఎదురుచూపులు

బెల్లంపల్లి, జూన్ 13: రైతుభరోసా కోసం అన్నదాతలు ఎదురు చూస్తున్నారు. వానాకాలం సీజన్ ప్రారంభం కావడంతో రైతులు వ్యవసాయ పనుల్లో నిమగ్నమయ్యారు. ప్రభుత్వం పెట్టుబడి సాయం అందించి రైతులు అప్పులు చేయకుండా ఆదుకునేందుకు గత ప్రభుత్వం రైతుబంధు పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టింది. అనంతరం ఏర్పడిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పథకం పేరు రైతు భరోసాగా మార్చారు.

ఎకరానికి రూ. 10 వేల నుంచి రూ.15 వేల చొప్పున రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేసేందుకు ప్రభుత్వం హామీ ఇచ్చింది. రైతు భరోసా విషయంలో స్పష్టత లేకపోవడంతో రైతులు ప్రైవేటు వడ్డీ వ్యాపారులను ఆశ్రయిస్తున్నారు. పొలాల్లో దుక్కులు దున్ని సాగుకు సిద్ధం చేశారు. పంట పెట్టుబడి కోసం రైతులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా 1.40 లక్షల మంది రైతులు వివిధ రకాల పంటలను సాగు చేస్తున్నారు. గత ప్రభుత్వం రైతుబంధు కింద ఎకరాకు రూ. 10 వేలను రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేసింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడం, ఆరు గ్యారంటీల్లో భాగంగా రైతుభరోసా పేరుతో ఎకరాకు యేటా రూ.15 వేలు ఇస్తామని హామీ ఇచ్చింది. యాసంగి సీజన్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రూ. 5 వేల

చొప్పున రైతుల ఖాతాల్లో జిల్లా వ్యాప్తంగా రూ.154 కోట్ల వరకు రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేసింది. వానాకాలం సీజన్ ప్రారంభమైనప్పటికీ ఇప్పటి వరకు ప్రభుత్వం రైతు భరోసాపై ఎలాంటి ప్రకటన చేయకపోవడంతో రైతులు ఆదోళన చెందుతున్నారు. గతేడాది కంటే ఈ యేడు పెట్టుబడి ఖర్చులు అధికమయ్యాయి. ఎరువులు, విత్తనాలు, పురుగుల మందులు, కూలీల ఖర్చులు పెరిగాయి. పెట్టుబడి ఖర్చులు భరించలేనంతగా పెరుగుతున్నాయని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు రైతు భరోసా కింద పెట్టుబడి సహాయం ఎకరాకు రూ. 15 వేల చొప్పున రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేయాలని కోరుతున్నారు.

ఐఎఫ్ఐయూ జనరల్ కౌన్సిల్ పోస్టర్ల ఆవిష్కరణ



రాష్ట్ర జనరల్ కౌన్సిల్ పోస్టర్ లను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా కామ్రేడ్ తాళ్ళ రమేష్ హాజరై మాట్లాడుతూ..... కార్మికులు సాదించిన 44 చట్టాలను మోదీ ప్రభుత్వం 4 కోడ్ చెసి కార్మికుల హక్కులను రద్దు చేయటం సిగ్గుచేటు అని విమర్శించారు. అంతే కాకుండా దేశంలోని ప్రభుత్వ ఆస్తులు అదాని, అంబానీ లకు చౌకదరలకు దరదాతం చెస్తున్నదని అన్నారు. భద్రాద్రి జిల్లా లోని ఇందు లో జరిగే జనరల్ కౌన్సిల్ కుమన ఐఎఫ్ఐయూ ప్రతినిధులు పెద్ద ఎత్తున హాజరు కావాలని వీ లు మునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో ఎన్ గంగాధర్, గౌరమియ్య, మారుతి, బిరయ్య, సురేష్, బొర్రన్న లతో పాటు బీడీ ప్యాకర్లు, ఐఎఫ్ఐయూ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

సిరికొండ, జూన్ 13 (ప్రజా జ్యోతి) శ్రీనివాస్: మండలంలోని పెద్ద వాల్లోట్ గ్రామంలో గురువారం బీడీ కార్మికులు, ప్యాకర్ల అధ్యక్షులతో భద్రాద్రి జిల్లా ఇందులో జూన్ 23న జరిగే ఐఎఫ్ఐయూ

చిన్నవాల్లోట్ గ్రామంలో వోల్టేజీ సమస్య పరిష్కారం

సిరికొండ, జూన్ 13 (ప్రజా జ్యోతి) శ్రీనివాస్: మండలంలోని చిన్నవాల్లోట్ గ్రామంలో విద్యుత్ ఓవర్ లోడ్ తో ఇబ్బందులు పడుతున్నారనే విషయం జూనియర్ లైన్మెన్ సీ.హెచ్. రజనీకాంత్ ఉన్నత అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లగా గ్రామంలో అదనంగా 25 కెవి కెపాసిటీ కలిగిన ట్రాన్స్మార్మర్ ను గురువారం అమర్చి నట్లు తెలిపారు. గతంలో గ్రామంలో లో ఓల్టేజీ సమస్య వల్ల వినియోగదారులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని డి ఈ డిచ్ పల్లి ఉత్తం జాడే మరియు



ఏ డి ఈ డిచ్ పల్లి శ్రీనివాస్ దృష్టికి తీసుకెళ్లగా సిరికొండ ఏ ఈ డాసరి చంద్రశేఖర్ చౌరవతో, వెంటనే స్పందించి, అధిక లోడుతో ఉన్న ట్రాన్స్మార్మర్ వద్ద అదనంగా నూతన 25 కెవి ట్రాన్స్మార్మర్ ను అమర్చటం జరిగిందని, దీనిపై గ్రామస్థులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. గ్రామంలో లో వోల్టేజీ సమస్య తీరిందని, సమస్య ఉందని వెంటనే తెలియపర్చడంతో జూనియర్ లైన్మెన్ సి హెచ్ రజనీకాంత్ ప్రత్యేక కృషితో ఇది సాధ్యమైందని పలువురు పేర్కొన్నారు.

ఇంటింటి సర్వేను తనిఖీ చేసిన అధికారులు

రెంజల్ ప్రజా జ్యోతి జూన్ 13 : గతంలో గ్రామాలలో ఏర్పాటు చేసినటువంటి మిషన్ భగీరథ కుళాయిలపై ఇంటింటి సర్వే చేపడుతున్న కార్యక్రమాన్ని డి ఎల్ పి ఓ సాయిబాబా తనిఖీ చేశారు. గురువారం రెంజల్ మండల కేంద్రంతో పాటు గ్రామాలలో చేపడుతున్నటువంటి మిషన్ భగీరథ కుళాయిల ఇంటింటి సర్వేను వారు పరిశీలించారు. మిషన్ భగీరథ యొక్క కుళాయిల ద్వారా వినియోగిస్తున్న నీటి వివరాలను మరియు వాటి పనితీరును గ్రామంలోని ప్రజలు ఇంటికి వచ్చే అధికారులకు కుటుంబంలోని సభ్యుల యొక్క ఆధార్ కార్డుకు సంబంధించిన వివరాలను అందజేయాలని, కుళాయిలకు సంబంధించిన వాటి యొక్క వివరణ యాప్ లో ఎప్పటికప్పుడు నమోదు చేయడానికి అధికారులకు సహకరించాలన్నారు. ఈ అ



కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో శ్రీనివాస్, ఎంపీఓ గౌస్ ఉద్దీన్, పంచాయతీ కార్యదర్శులు రాజేందర్ రావు, సిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారు.

విద్యార్థులకు పుస్తకాలు పంపిణీ



ప్రధానోపాధ్యాయులు ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు పాఠ్యపుస్తకాలను అందజేశారు. వేసవికాలం ముగిసిన తర్వాత పాఠశాలలు ప్రారంభం కావడంతో విద్యార్థులకు మంచి విద్యను అందించాలని ఉద్దేశంతో ప్రభుత్వం పాఠశాల ప్రారంభం రోజే పుస్తకాలను అందించడం సంతోషకరమన్నారు. విద్యార్థులు క్రమశిక్షణతో మంచి విద్యను అభ్యసించే ఉన్నత శిఖరాలను అవరోధిస్తారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ సుజాతనవినీ, పాఠశాల చైర్మన్ షేర్ ఖాన్, ప్రధానోపాధ్యాయుడు రత్నాకర్, కార్యదర్శి రాజేష్, కారోబారి సాయిలు, ఉపాధ్యాయ బృందం, విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాక్లూర్, ప్రజాజ్యోతి, జూన్ 13 విద్యార్థుల భవిష్యత్తును బంగారు మయంగా మలుచు కోవాలంటే విద్యతోనే సాధ్యమవుతుందని ఎంపీటీసీ కారం సుజాతనవినీ అన్నారు. మాక్లూర్ మండలం చిక్లీ గ్రామ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో

గోవులను రక్షించాలి



రుద్రూర్, జూన్ 13 (ప్రజా జ్యోతి) : బక్రీద్ పండుగను పురస్కరించుకొని గో హత్య కాకుండా గోవులను రక్షించాలని విశ్వహిందూ పరిషత్ బజరంగ్ దళ్ నాయకులు గురువారం రుద్రూర్ ఎస్సై అపారావుకు వినతిపత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గో సంరక్షక మహేందర్, నితిన్, శ్రీధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కార్మికులు సాదించిన 44 చట్టాలను

మోదీ రద్దు చేయటం సిగ్గుచేటు

హాజరై మాట్లాడుతూ..... కార్మికులు సాదించిన 44 చట్టాలను మోదీ ప్రభుత్వం 4 కోడ్ చెసి కార్మికుల హక్కులను రద్దు చేయటం సిగ్గుచేటు అని విమర్శించారు. అంతే కాకుండా దేశంలోని ప్రభుత్వ ఆస్తులు అదాని, అంబానీ లకు చౌక దరలకు దరదాతం చెస్తున్నదని అన్నారు .భద్రాద్రి జిల్లా లోని ఇందు లో జరిగే జనరల్ కౌన్సిల్ కుమన ఐఎఫ్ఐయూ ప్రతినిధులు పెద్ద ఎత్తున హాజరు కావాలని పిలుపునిచ్చారు .కార్యక్రమంలో ఎన్ గంగాధర్, గౌరమియ్య, మారుతి, బిరయ్య, సురేష్, బొర్రన్న లతో పాటు బీడీ ప్యాకర్లు, ఐఎఫ్ఐయూ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఫిటెస్ పాందిన పైవేట్ స్కూల్

బస్సులకు మాత్రమే పర్మిషన్ ఇవ్వాలి

బోధన్, ప్రజాజ్యోతి, జూన్ 13 :- ప్రైవేట్ పాఠశాలలకు చెందిన బస్సులకు ఆర్ టి ఓ డ్వార ఫిటెస్ పొందితేనే పర్మిషన్ ఇవ్వాలని తెలంగాణ విద్యార్థి పరిషత్ బోధన్ డివిజన్ అధ్యక్షులు గురువారం మండల విద్యా శాఖ కార్యాలయంలో ఏ ఓ కు మేమోరండం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మండల కేంద్రంలో చోరీ



సిరికొండ, జూన్ 13 (ప్రజా జ్యోతి) శ్రీనివాస్: మండల కేంద్రంలోని హిందూస్టాన్ పెట్రోలియం బంక్ ఎదురుగా ఉన్న కోల భద్రయ్య కిరణ దుకాణం లో నిన్న అర్ధరాత్రి దొంగతనం జరిగినట్లు స్థానిక ఎస్సై జి.రమేష్ తెలిపారు. ఆయన తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మండల కేంద్రానికి చెందిన కోల భద్రయ్య గత కొంత కాలంగా హుస్సేన్ నగర్ రోడ్డు లో చెరువు కట్టకొండ కిరణ దుకాణం నడుపుతున్నాడు. ఎప్పటిలాగే దుకాణం మూసివేసి పడుకున్నారని, ఉదయం లేచి చూసేసరికి తాళం పగలగొట్టి ఉందని ఫిర్యాదు చేయడం తో దర్యాప్తు చేపడుతున్నట్లు ఎస్సై తెలిపారు. 15 వందల నగదు, సిగరెట్ ప్యాకేట్స్, ఇతర సామాన్లు ధోగలించ బద్దట్లు తెలిపారు. కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.